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Předmluva

Tento dokument (EN 12472:2005 + A1:2009) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 347 „Metody
pro analýzu alergenů“, jejíž sekretariát je v působnosti DS.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2009 dát status národní normy, a to buď



vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2009.

Tento dokument obsahuje Změnu 1, schválenou CEN 2009-05-21.

Tato evropská norma nahrazuje !EN 12472:2005."

Začátek a konec textu vloženého nebo upraveného změnou je v textu vyznačen značkami ! ".

Tato evropská norma byla vypracována CEN na základě mandátu Evropské Komise a Evropského
sdružení volného obchodu.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Opotřebení předmětů, které přicházejí do tyku s pokožkou, závisí do značné míry na charakteru
a tvaru předmětů a na činnostech osoby, která je používá. Postup uvedený v této metodě se pokouší
simulovat opotřebení a korozi předmětů potažených ochranným povlakem během dvouletého
běžného používání. Tento postup svou povahou představuje praktické řešení problémů vyvolaných
hodnocením předmětů opatřených ochranným povlakem, které přicházejí do styku s pokožkou a které
mohou být předmětem různých druhů a různé míry opotřebení.

Aby se prokázala shoda se Směrnicí 94/27/EC*, musí se výrobky zkoušet v souladu s odpovídajícími
Evropskými harmonizovanými normami, na které byly publikovány odkazy Evropskou komisí
v Úředním věstníku Evropské unie. To jsou právě normy EN 1810, EN 1811 a tato evropská norma.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje metodu pro zrychlené opotřebení a korozi, která má předcházet
detekci niklu uvolněného z předmětů potažených ochranným povlakem, které přicházejí do přímého
a dlouhodobého styku s pokožkou.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


